

Действия населения при получении СМС-сообщения об атаке БПЛА



При получении сообщения следует
сохранять спокойствие



Если на мобильное устройство
поступило сообщение об объявлении
опасности атаки БПЛА, это означает,
что **вблизи границ Чувашской
Республики возможно нахождение
БПЛА**



Все службы приводятся в
режим повышенной
готовности



Данный сигнал не является следствием
непосредственной атаки на территорию
Чувашской Республики и не влияет на
нормальную жизнедеятельность
населения

Следите за информацией на
официальных сайтах органов власти
Чувашской республики, в мобильном
приложении «МЧС России», на
ТВ/радио

